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Προσευχές Προκαθήμενων για τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας Αναστάσιο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Αυτές τις δύσκολες μέρες για την υγεία του Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας κ.κ. Αναστασίου, οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων 
Εκκλησιών ανά τον κόσμο, Επίσκοποι, κληρικοί, πολλοί πιστοί 
έστειλαν μηνύματα με τα οποία προσεύχονται θερμά για την 
υγεία του Μακαριωτάτου.

Μηνύματα συμπαράστασης στον αγώνα του Μακαριωτάτου έστειλαν ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος καθώς και ο 
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Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος.



Μήνυμα προς τον ασθενούντα Ιεράρχη έστειλε ακόμη και ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, στο οποίο αναφέρει:

“Μακαριώτατε,

Σε αυτές τις στιγμές δοκιμασίας, στρέφουμε τις σκέψεις μας σε εσάς 
Μακαριώτατε και προσευχόμαστε στον Κύριο Ιησού Χριστό, τον Ιατρό των ψυχών 
και των σωμάτων ημών, να βοηθήσει τους γιατρούς που φροντίζουν για εσάς να 
ανακουφίσουν τον πόνο σας και να σας καταστήσουν υγιή.



Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας προσεύχεται μαζί με τους κληρικούς και 
τους πιστούς της αδελφής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας για την πλήρη 
ανάρρωση του Μακαριωτάτου.

Με αδελφική αγάπη εν Κυρίω Χριστώ,

† Δανιήλ,
Πατριάρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας“.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ στο δικό του μήνυμα αναφέρει:

“Την ημέρα αυτή, κατά την οποία εορτάζουμε τη μνήμη του αγίου Προφήτη, 
Προδρόμου και Βαπτιστή του Κυρίου, Ιωάννη, του θαυμαστού κήρυκα της 
μετανοίας, απευθυνόμαστε σε σένα, που υπήρξες πάντοτε στην πράξη και στο λόγο 
κήρυκας της μετανοίας και της σωτηρίας, ακούραστος ευαγγελιστής του λόγου 
του Θεού, ζωντανή κανονική συνείδηση της Εκκλησίας.



Σας ευχόμαστε προσευχητικά ταχεία ανάρρωση με τη βοήθεια της χάριτος του 
Θεού, η οποία «ἐν ἀσθενείᾳ τελειοῦται» (Β΄ Κορ. 12:9). Είθε ο Πανάγαθος Θεός, 
μέσω των προσευχών της Υπεραγίας Μητέρας Του, να σας χαρίσει καλή υγεία και 
δύναμη για να ξεπεράσετε την παρούσα δοκιμασία και να συνεχίσετε να 
υπηρετείτε την Αγία Εκκλησία στο μέλλον – ως παράδειγμα για όλους μας, όπως 
πάντα στο παρελθόν“.



Από την Εκκλησία της Ελλάδος, τον Μακαριώτατο είχε επισκεφθεί στον 
“Ευαγγελισμό” το Σάββατο, 4 Ιανουαρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ενώ στις 8 Ιανουαρίου επισκέφθηκαν τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας εκ μέρους της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, οι 
Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί Μητροπολίτες Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεος και Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Οι Αρχιερείς μετέφεραν στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας την αγάπη του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και τις 
ευχές των Μελών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και όλης της Εκκλησίας της 
Ελλάδος για αποκατάσταση της υγείας του.
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